

ایڈمنسٹریٹر کراچی رؤف اختر فاروقی سے برطانوی ہاؤس آف لارڈز کے رکن ڈاکٹر شوکت نواز خان کی ملاقات

ممبر کو کراچی میں خوش آمدید کہتے ہوئے برطانیہ میں مقیم پاکستانیوں کی طرف سے برطانیہ اور پاکستان دونوں جگہ عوامی فلاح و بہبود کے فروغ کے لئے کی جانے والی کاوشوں کو سراہا اور امید ظاہر کی کہ ان کوششوں کے مثبت نتائج سامنے آئیں گے اور دیگر لوگوں کو بھی ان کی تقلید میں عوامی فلاح کے کاموں میں حصہ لینے کی طرف راغب کیا جاسکے گا، اس موقع پر لارڈ ڈاکٹر شوکت نواز خان نے ایڈمنسٹریٹر کراچی کو لندن میں جولائی 2014ء کو رائل سوسائٹی آف میڈیسن کے زیر

متعلق بتایا جو برطانیہ میں عوامی نمائندے لوگوں میں فرقہ وارانہ یکجہتی کے قیام اور اس کے ساتھ ساتھ اسلامی تہذیب و ثقافت سے متعلق عوام آگاہی بڑھانے کے لئے کر رہے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ وہ اور ان کے دوستوں کی پوری توجہ برطانیہ اور پاکستان دونوں جگہ سماجی و طبی مسائل کے حل پر مرکوز ہے اور ان کی سرگرمیوں کا

پاکستان اور برطانیہ کے درمیان مختلف شعبوں میں مضبوط تعلقات قائم ہیں۔ کئی منصوبوں پر پاکستان اور برطانیہ مشترکہ طور پر کام کرتے ہیں جبکہ کئی برطانوی کمپنیاں بھی مختلف شہروں میں کام کر رہی ہیں۔ تڑشندہ دنوں برطانوی ہاؤس آف لارڈز کے رکن ڈاکٹر شوکت نواز خان نے ایڈمنسٹریٹر کراچی رؤف اختر فاروقی سے ان کے دفتر میں ملاقات کی، اس موقع پر انٹرنیشنل ہیلتھ فاؤنڈیشن کے پروفیسر ڈاکٹر احمد علی خان اور جامعہ کراچی کے شعبہ عمرانیات کے پروفیسر فتح محمد بروت بھی ان کے ہمراہ تھے



اہتمام طب نفسیات کے موضوع پر ہونے والی آئندہ انٹرنیشنل کانفرنس میں شرکت کی دعوت دی جس میں لندن کے لارڈ میڈیسن جونسن بھی شرکت کریں۔ ایڈمنسٹریٹر کراچی رؤف اختر فاروقی نے ان کی دعوت شکرے کے ساتھ قبول کی آخر میں ایڈمنسٹریٹر کراچی نے لارڈ ڈاکٹر شوکت نواز خان کو روایتی سندھی اجرک اور ٹوپی پیش کی۔

ایڈمنسٹریٹر کراچی رؤف اختر فاروقی سے برطانوی ہاؤس آف لارڈز کے رکن ڈاکٹر شوکت نواز خان کی ملاقات کر رہے ہیں۔ بنیادی محور طب نفسیات ہے جس میں خاص طور پر ترقی پذیر ممالک میں نفسیاتی طبی تجزیوں پر توجہ دی جاتی ہے، انہوں نے ایڈمنسٹریٹر کراچی سے کراچی میں کام کرنے کے لئے تجزیاتی مراکز کے قیام کی اجازت دینے کی درخواست کی جس پر ایڈمنسٹریٹر کراچی نے انہیں بلدیہ عظمیٰ کراچی کے زیر انتظام مختلف طبی اداروں میں تجزیاتی مراکز کے قیام میں ہر ممکن مدد کی یقین دہانی کرائی۔

ایڈمنسٹریٹر کراچی رؤف اختر فاروقی نے کہا کہ عوامی فلاح و بہبود کے کام کرنے والے خراج تحسین کے مستحق ہیں ترقی پذیر ممالک میں اس قسم کی کاوشوں کے مثبت نتائج سے پورا معاشرہ مستفید ہوتا ہے اور ترقی و خوشحالی کی راہیں استوار ہوتی ہیں، ملاقات کے دوران لارڈ ڈاکٹر شوکت نواز خان نے جنہیں ناٹنگھم برطانیہ کا سابق لارڈ نیفٹینٹ ہونے کا اعزاز بھی حاصل ہے ایڈمنسٹریٹر کراچی رؤف اختر فاروقی کو ان کوششوں کے

انہوں نے برطانوی ہاؤس آف لارڈز کے